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Μητρόπολη Κυδωνίας: Εορτή λήξης Δ’ 
κατασκηνωτικής περιόδου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Φέτος μέσα στα παιχνίδια, τα τρεξίματα, τα γέλια και τις φωνές 
κάθε ομάδα είχε επιλέξει έναν σύγχρονο Άγιο ως προστάτη.

 

Ανακαλύπτοντας το βίο του Αγίου, προσπαθήσαν να παρουσιάσουν πως μέσα σε 
ένα μαύρο κόσμο, γεμάτο πειρασμούς, απλοί άνθρωποι μπορούν να αναζητήσουν 
και να γεμίσουν με Θείο φως μέσα από τον αγώνα τους.
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1. Πρώτη ομάδα με άγιο προστάτη τον άγιο Παΐσιο ήταν οι Αγωνιστές με 
ομαδάρχη τον κ. Στέφανο Γκάτση και βοηθό τον κ. Ιάκωβο Κατσούλα.

2. Στη δεύτερη σκηνή συναντήσαμε τους Αναλλοίωτους με άγιο προστάτη τον 
Άγιο Λουκά τον ιατρό ομαδάρχης εδώ είναι ο κ. Γιάννης Μαλιχούτης με βοηθό τον 
κ. Βαγγέλη Γαλανάκη.

3. Τρίτη ομάδα είναι οι Νικηφόροι με ομαδάρχη τον κ. Αλέξανδρο Καλατζαντωνάκη 
και βοηθό τον κ. Αποστολή Αθανασάκη. Ο Άγιος προστάτης τους ήταν ο Άγιος 
Νικηφόρος ο λεπρός.

4. Πιο κάτω υπήρχαν οι Εγκρατείς με ομαδάρχη τον κ. Ιωάννη Σκαλίδη και βοηθό 
τον κ. Αρσένη Μητσάκη Άγιος προστάτης τους είναι ο Άγιος Πορφύριος.

5. Απέναντι ακριβώς ήταν οι Εγκάρδιοι με ομαδάρχη τον κύριο Μάριο Σόρκο και 
βοηθός της ομάδας ο κ. Γιώργος Κατσούλας. Ο Άγιος της ομάδας ήταν ο Άγιος 
Γαβριήλ ο διά Χριστόν σάλος.

6. Στο 6ο σπιτάκι έμεναν οι Ακτήμονες που προστατεύονται από τον Άγιο Ιάκωβο 
Τσαλίκη. Ομαδάρχης της ήταν ο κ. Γρηγόρης Καραταράκης και βοηθός ο κ. 
Γεώργιος Βατσάκης.

7. Έβδομη και τελευταία ομάδα ήταν οι Ευσεβείς με ομαδάρχη τον κ. Αλέξανδρο 
Μποτονάκη και βοηθό τον κ. Στέλιο Καραθανάση και με προστάτη τον Άγιο Ιωσήφ 
τον Ησυχαστή.

 





 

Η γιορτή συνεχίστηκε με παραδοσιακούς Κρητικούς χορούς και με το υπέροχο 
τραγούδι “Ουρανός” σε στοίχους και μουσική του Μάρκου Κούμαρη.

Κατόπιν ο Αρχηγός της κατασκηνωτικής περιόδου κ. Νεκτάριος Καλατζαντωνάκης 
απηύθυνε θερμές ευχαριστίες για την οργάνωση, την αρωγή και τον συντονισμό 
στις τρεις Πατριαρχικές και Σταυροπηγιακές Μονές, της Χρυσοπηγής, της Αγίας 
Τριαδός των Τζαγκαρόλων, της Κυρίας των Αγγέλων Γουβερνέτου καθώς και την 
Ιερά Μονή Κορακιών, τους κληρικούς, τους ιατρούς, τους νοσηλευτές και όλο το 
προσωπικό που με αγάπη Θεού προσφέρουν στο έργο της κατασκήνωσης.

Τον λόγο έλαβε στη συνέχεια ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως 
Κυδωνίας και Αποκορώνου, Πρωτ. του Οικ. Θρόνου Γεώργιος Περάκης 
εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Δαμασκηνό, μεταφέροντας τις 



ευχές και ευλογίες του.

Ευχαρίστησε τα στελέχη και τους κατασκηνωτές που με καθοδηγητές την Αρχηγό 
και την Υπαρχηγό “στολίσανε” το Ακρωτήρι και με την υπέροχη γιορτή τους 
έκλεισε η φετινή κατασκήνωση που φιλοξένησε πάνω από 300 παιδιά. Εξέφρασε 
επίσης τον ενθουσιασμό του για τη δραστηριότητα του ζυμώματος του άρτου και 
μίλησε για τη σημασία και τον βαθύ συμβολισμό του με τον άρτο της ζωής, τον 
Χριστό.

Φυσικά η γιορτή έκλεισε με αναμνηστικά δώρα στα στελέχη και τον γενικό ύμνο 
της κατασκήνωση ‘Στου Αγιου Παύλου την περιοχή” προσδοκώντας όλοι το 
καλοκαίρι του 2025.

 




















